                                    5 класс
                       Синтаксис пунктуация
1.Однородными членами предложения могут быть:
а) главные члены предложения
б)второстепенные члены предложения
в) все члены предложения 
г) подлежащее и сказуемое.
2. Найди определение с ошибкой .
а) Предложение , которое состоит только из главных членов , называется нераспространенным.
б) Предложение , в котором, кроме главных членов, есть второстепенные, называется распространенным.
в) Распространенные предложения передают информацию более точно , подробно, выразительно.
г) Распространенные предложения  могут быть только сложными.
3.Словосочетание - это:
а) главное средство выражения  мысли; 
б) сочетание слов , связанных по смыслу и грамматически ;
в)  главные члены предложения ;
г) подлежащее и сказуемое.
4. В каком ряду находятся только словосочетания?
а)  снег падает ;  солнце светит ;
б)  снег солнце ; падает, светит;
в)падает на землю ; ярко светит;
г) яркий ; падает; солнце; на землю.
5. Сколько словосочетаний можно выписать из предложения : 
а) 5                   б) 3                 в) 4                 г) 6
6. Укажи  грамматическую основу предложения :Я почти дошел до тропинки и вдруг увидел в траве желтый полумесяц.
а) я дошел
б) я увидел
в) я дошел и увидел
г) я почти дошел.
7.Продолжи предложение: В зависимости от цели высказывания предложения делятся на …
а) повествовательное , вопросительное, простое;
[bookmark: _GoBack]б)повествовательное, вопросительное, побудительное;
в) простое и сложное;
г) восклицательное, простое, сложное.




